
 
 

POZVÁNKA 
k účasti na akreditovaném  kurzu 

Činnostní učení ve výuce Aj v 6.-9. ročníku ZŠ 
 
Kurz se uskuteční v rámci projektu  Partnerství škol pro vzdělanost pedagogů 
Moravskoslezského kraje, reg. č. CZ.1.07/1.3.05/02.0023. Tento projekt je 
spolufinancován z EU a rozpočtu ČR, proto Vám ho můžeme nabídnout ZDARMA. 
 
Absolventi kurzu obdrží OSVĚDČENÍ - Absolvent DVPP Tvořivá škola - činnostní 
učení. Akreditace MŠMT ČR č. 28240/2006-25-642 
V případě, že zájem převýší kapacitu, bude o zařazení rozhodovat pořadí přihlášení. 
 
Termín: 16. a 30. dubna  2011  
Místo konání: ZŠ Frýdek – Místek, Komenského 402 
 
Účastníkům kurzu bude rovněž poskytnuto občerstvení.  
 
Anotace kurzu: 
Kurz předkládá výhradně zkušenosti učitelů z praxe, konkrétní postupy a metody 
práce. Je zaměřen na seznámení s činnostními postupy učení, které umožňují aktivní 
zapojení všech žáků do výuky, osvojení základního učiva a utváření klíčových 
žákovských kompetencí. 

1. Vyhodnocení znalostí žáků podle požadavků Společného evropského 
referenčního rámce. Postupy a metody tohoto vyhodnocení. Návaznost 
úrovně A1 a A2. Role sebehodnocení. Reálná koncepce jazykového portfolia 
ve vašich třídách. Stručný přehled nutných mluvnických dovedností pro úroveň 
A1 a A2. Slovní zásoba – jak definovat její potřebný rozsah pro každého žáka. 

2. Učebnice a posloupnost výuky, vzory pro postupné osvojování anglického 
jazyka. Využití didaktických her ve výuce. Ukázky činnostní výuky sloves, 
která jsou obsažena v učebnicích. 

3. Metodika výuky vyjadřování časových rovin: přítomný, minulý, budoucí čas – 
ukázky konkrétních situací a metody nácviku vyjadřování v anglickém jazyce. 

4. Vztah dětí k angličtině, problém motivace u starších žáků. Reálné projekty a 
postupy pro vytvoření kontaktu s anglicky mluvícím prostředím. Komunikace a 
výuka moderními pomůckami: mobilní telefon, MP3 přehrávač, multimediální 
možnosti PC, internet, použití digitální fotografie. Třídní projekty. Rozbor a 
závěrečná beseda s hodnocením akce a přínos činnostního učení pro výuku 
jednotlivých klíčových kompetencí. 

 
Zájemce o kurz si přihlášku uloží, vyplní a pošle zpět jako přílohu na e-mailovou 
adresu ekonom@zsdetska.cz (podpis na přihlášku se připojí až na kurzu), popř. 
písemně na ZŠ Dětská 915, 708 00 Ostrava-Poruba. 
Případné dotazy zodpovíme na tel.č. 59 691 12 01 (Mgr. Božena Zedková, Mgr. 
Zuzana Škapová) 
 
        Těšíme se na vaši účast. 
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